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(4) Heuristiky a dekompozice

Př́ıklad 4.1. Vyřešte následuj́ıćı binárńı program odvozeńım a kombinováńım logických nerov-
nost́ı:

7x1 + 3x2 − 4x3 − 2x4 ≤ 1,
−2x1 + 7x2 + 3x3 + x4 ≤ 6,

− 2x2 − 3x3 − 6x4 ≤ −5,
3x1 − 2x3 ≥ −1,

x1, x2, x3, x4 ∈ {0, 1}.

Př́ıklad 4.2. Aplikujte subgradientńı algoritmus pro Lagrangeovu relaxaci na následuj́ıćı celoč́ıselný
program:

max 16x1 + 10x2 + 4x4

za podm. 8x1 + 2x2 + x3 + 4x4 ≤ 10,
x1 + x2 ≤ 1,

x3 + x4 ≤ 1,
x1, x2, x3, x4 ∈ {0, 1}.

Př́ıklad 4.3. Aplikujte metodu column generation pro řešeńı řezného problému:

� firma Karlovy trubky, s.r.o, skladuje kovové trubky délky 218 cm,

� zákazńık zadal objednávku na 44 ks trubek délky 81 cm, 3 ks trubek délky 70 cm a
48 ks trubek délky 68 cm.

Př́ıklad 4.4. Využijte Bendersovu dekompozici pro řešeńı smı́̌sené celoč́ıselné úlohy:

max −5x + 3y
za podm. −2x + y ≤ 0,

−x + 3y ≤ 13,
y ≤ 10,

x, y ≥ 0,
y ∈ Z.


